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PROGETTO DEL VERDE

COMUNI DI
SASSUOLO E FIORANO MODENESE

P.O.C

ON VALENZA DI P.U.A DEL PRIMO STRALCIO

FREGNI

INGEGNERI
ASSOCIATI
DALLARI

I Tecnici Progettisti:

FUNZIONALE

SCALA
1:1500

PROGRAMMA DI RIQUALIFICAZIONE
AMBITO “AR (S-F) EX CISA-CERDISA"
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ATTUAZIONE DELLO SCHEMA DI ACCORDO AI SENSI DELL’ART 18 L.R. 20/2000

C
DATA
07/10/2016

PROGETTO DEL VERDE - STATO DI FATTO
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con Ld, An, I, Re

Macchia arborea
con Pa, Qr, Tp

Macchia arboreo-arbustiva
con Tp, Qr, Cl, LI, Ap

Macchia arborea
con Ss, Qr, Ld, Tp
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